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Prvým tohtoročným bábätkom je Šárka Matulová
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6. januára sa vyše jedenásť- 
tisícová rodina mesta Holíč roz-
rástla o prvé tohtoročné novo- 
rodeniatko. 
Je ním Šárka Matulová, ktorá prišla 
na svet na Gynekologicko-pôrod-
níckom oddelení Fakultnej nemoc-
nice v Skalici. 3500 gramov vážiace  
a 53 centimetrov merajúce bábät-
ko urobilo veľkú radosť Ivane Dusí-
kovej a Otovi Matulovi, pre ktorých 
je dcérka ich prvým potomkom. 
Tradičné privítanie do života sa aj 
za účasti primátora Zdenka Čam-
bala uskutočnilo v obradnej sieni 
mestského úradu 23. januára. Uví-

tacie podujatie spestrili básnička-
mi a pesničkami deti z Materskej 
školy Lúčky, pracovisko na Ul. J. 
Čabelku. 
Po zápise do Pamätnej knihy 
obaja rodičia prijali od primátora 
srdečné gratulácie, kyticu kvetov 
a pre novorodeniatko malý darček. 
„Malej Šárke na jej životnej púti 
prajeme predovšetkým veľa zdra-
víčka, lásky a šťastíčka,“ svorne 
popriali šťastní rodičia svojmu no-
vonarodenému dieťatku. A k tomu-
to prianiu sa s radosťou pripája aj 
naša redakcia.

Text a foto L. Novák

Zlatá svadba je udalosťou, 
ktorej oslavu dopraje osud  
iba nemnohým zosobášeným 
párom. 
Manželia Štefánia a František 
Pindových z Holíča patria k tým 
šťastnejším, ktorí mohli oslá-
viť toto významné jubileum. 
V sobotu 14. januára zavítali 
do obradnej siene holíčskeho 
mestského úradu, aby spolu s 
najbližšími príbuznými oslávili 
päťdesiate výročie sobáša. 
Presne v deň, kedy si pred polsto-
ročím povedali spoločné áno, si 
túto významnú udalosť pripome-
nuli aj za účasti primátora Zden-
ka Čambala. Pri jeho príhovore 
jubilantom v mysli možno preleteli 
spomienky na roky spoločne preži-
té, na tri dcéry, ktoré vychovali ale 
tiež na päť vnúčat a dve pravnúča-
tá, o ktoré sa ich rodina medziča-
som rozrástla.                      

a gratuláciou sa pripojila aj matri-
kárka Renáta Janičkovičová. Zá-
verečný prípitok spečatil spoločné 
prianie - v láske a porozumení 
ďalej kráčať životom spoločnou 
cestou. Manželom Pindovým za-

Atmosféru slávnostného poduja-
tia umocnili verše básne i hrejivé 
melódie. Po zápise do Pamätnej 
knihy mesta primátor odovzdal ju-
bilujúcim manželom kyticu kvetov 
a blahopriania. S malým darčekom 

želajme ešte dlhé roky šťastného 
spolužitia, aby sa v zdraví všetci 
takto spoločne zišli aj pri najbliž-
šom okrúhlom jubileu ich diaman-
tovej svadby.  

Text a foto L. Novák

Polstoročie spoločného života 
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Na tradičnom plese seniorov

Veľtrh cestovného ruchu REGION-
TOUR 2014 otvoril tretí januárový 
štvrtok na brnenskom výstavisku 
český premiér v demisii Jiří Rus-
nok, hajtman Juhomoravského 
kraja Michal Hašek, kardinál Do-
minik Duka – arcibiskup pražský, 
primátor Brna Roman Onderka, 
predseda Trenčianskeho samo-
správneho kraja Jaroslav Baška 
a ďalší hostia. TTSK zastupoval 
poslanec Zdenko Čambal. Veľtrh 
navštívilo aj viacero hostí, medzi 
nimi bola aj delegácia spolkovej 
krajiny Dolné Rakúsko vedená 
hajtmanom Erwinom Pröllom.                                       
Trnavský samosprávny kraj mal 
svoje miesto vyčlenené v stán-
ku Juhomoravského kraja vedľa 

Trenčianskeho samosprávneho 
kraja. Súčasťou slávnostného 
otvorenia expozície Juhomorav-
ského kraja bol podpis Dohody 
o spolupráci s Trenčianskym sa-
mosprávnym krajom, týkajúca sa 
rozvoja Baťovho kanála, ktorý je aj 
na území TTSK. V priestore TTSK 
mali záujem návštevníci o propa-
gačné brožúry o Baťovom kanále, 
cyklotrasy a ďalšie zaujímavosti. 
Veľtrh bol skromnejší než po iné 
roky. Z TTSK sa samostatnými ex-
pozíciami prezentovali iba Kúpele 
Piešťany a Oblastná organizácia 
cestovného ruchu Žitný ostrov, 
ktorú navštívil aj Zdenko Čambal.

Text a foto: Ivan Krajčovič  

V závere roka sa konalo tradičné 
stretnutie pracovníkov Oblastných 
stredísk Matice slovenskej z celé-
ho Slovenska na porade s predse-
dom Matice slovenskej, kde sme 
zhodnotili starý rok a určili sme si 
priority a výzvy do nového roka. 
Atmosféru sme odľahčili príjem-
ným skutkom, ktorým sme zahájili 
novú tradíciu. Vedúci pracoviska 
Matice v Holíči Pavol Mihál, ktorý 
zastupuje záujmy matičiarov zo 
Záhoria, odovzdal predsedovi Ma-
tice slovenskej Mariánovi Tkáčovi 
dary od ľudí z nášho regiónu. Ide 
o odkaz štedrých ľudí, ktorí vníma-
jú Maticu slovenskú ako kultúrnu 

a hlavne našu ustanovizeň. Slo-
bodné kráľovské mesto Skalica 

darovalo publikáciu, spracovanú 
a vydanú MŠ Námestie slobo-

dy, pracovisko Hurbanova  pod 
pedagogickým dohľadom Jozefy 
Chocholáčkovej, zameranú na 
tvorbu našich detí. Monografiu ve-
novala obec Lakšárska Nová Ves. 
Holíč ako nové centrum matičiarov 
na Záhorí a hlavne Oto Kroupa – 
kronikár so štetcom, venovali ob-
raz od tohto významného regionál-
neho maliara. Vybrali sme obraz, 
stvárňujúci kostol Božského srdca, 
s ktorým je spojených veľa legiend 
a povier. Jedna hovorí, že práve tu 
sa nachádzajú stratené alebo skôr 
schované pozostatky jedného z ot-
cov našej štátnosti Andreja Hlinku. 

Autor: Pavol Mihál 

Piatok 24. januára patril predo-
všetkým holíčskym seniorom. V 
kongresovej sále hotela SAN sa 
zišli na svojom už VIII. tradičnom 

plese. Prítomných v mene uspo-
riadateľov privítal člen mužského 
speváckeho zboru Echo Sta-
nislav Kubíček. V nasledujúcom  

kultúrnom programe zahrali a 
zaspievali študentky SOŠ J.Ča-
belku a niekoľko pesničiek zanô-
tili aj speváčky ženského súboru 
Luna a mužského zboru Echo.               
Oficiálnu časť otvoril slávnost-
ným prípitkom so želaním dobrej 
zábavy primátor Zdenko Čambal.                                     
O tú správnu náladu sa počas ce-
lého večera starala Malá dychová 
hudba Rubín zo Skalice. Neod-
mysliteľnou súčasťou plesového 
podujatia bola tombola. Mikrovln-
ka, kuchynský robot ale tiež hodin-
ky či povolenka na rybolov. To boli 
iba niektoré z trinástich hlavných 
cien, ktoré venovali Mesto Holíč a 

ďalší sponzori. Tí šťastnejší mohli 
vyhrať aj niektorú z ďalších vyše 
sto dvadsiatich vecných cien od 
štedrých darcov. Tohtoročný ples 
prilákal takmer stopäťdesiat náv-
števníkov. Viacerí z nich vydržali 
tancovať a zabávať sa ešte hodinu 
po polnoci.

Text a foto L. Novák

Regiontour Brno 2014

Dar od Záhorákov

Poďakovanie
Mužský spevácky zbor ECHO  
ďakuje Mestu Holíč, osobitne p.  
primátorovi Zdenkovi Čambalovi 
ako aj ostatným sponzorom za 
dary, ktorými prispeli do tomboly 
na VIII. Tradičnom plese seniorov  
v Holíči 24. januára 2014.
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Novoročné stretnutie s predstaviteľmi škôl 

Z dôvodu viacerých sťažností od 
občanov na nebezpečnú doprav-
nú situáciu v starej časti Kollárovej 
ulice príde v najbližších dňoch k 
osadeniu dopravných značiek – 
zákaz státia na obidvoch stranách 
tejto ulice. Boli zvážené všetky ar-
gumenty pre a proti obmedzeniu, 
prekonzultovali sme situáciu s do-
pravným inžinierom z DI Senica, 
ktorý navrhované dopravné zna-
čenie schválil. Na tejto ulici je po-
merne hustá premávka vzhľadom 
k veľkosti susediaceho sídliska. 
Vozovka je úzka, chýbajú chodní-

ky a je využívaná často cyklistami, 
chodcami a mamičkami s kočíkmi.                                                     
Žiadame preto občanov, aby na 
parkovanie využívali príjazdy k 
svojim domom a dodržiavali zákaz 
státia. Ide nám v prvom rade o bez-
pečnosť cestnej premávky, zdravie 
občanov. Môžeme byť radi, že na 
tomto úseku nedošlo doposiaľ k 
vážnej dopravnej nehode. Mest-
ská polícia bude dohliadať nad do-
držiavaním dopravných predpisov 
a bezpečnosťou premávky v tejto 
lokalite. 

S. Chocholáček, náčelník MsP

14. januára sa v pracovni pri-
mátora uskutočnilo novoročné 
stretnutie s predstaviteľmi škôl a 
školských zariadení. Na tradičnom 
podujatí s predstaviteľmi mesta sa 
zišli riaditelia všetkých holíčskych 
základných, materských i stred-
ných škôl, Centra voľného času i 
Základnej umeleckej školy.    
V mene občanov a svojich spo-
lupracovníkov im primátor poďa-
koval za doterajšie aktivity, snahu  
o neustále skvalitňovanie výchov-
no-vzdelávacieho procesu ako aj 

za dosiahnuté výsledky a úspechy, 
ktorými aj prostredníctvom svojich 
žiakov reprezentujú školu i naše 
mesto.               
Na záver príhovoru primátor po-
zdvihol čašu a do nového roku  
poprial všetkým veľa chuti do prá-
ce, entuziazmu i pozitívnej ener-
gie. Vyjadril želanie, aby ich škola 
či zariadenie naďalej fungovalo 
k spokojnosti pedagógov ako aj 
tých, ktorí ho navštevujú.   

Text a foto  L. Novák

Dopravné obmedzenia na Kollárovej ulici                             

Zoznam psov chovaných na území mesta Holíč

Ulica	 Číslo	 Byt č.	 Plemeno	 Č. známky	 Farba
Bažantnica	 1		  Neurčené	 1087	 hnedá
Bažantnica	 1		  Maltézky psík	 1689	 biela
Bažantnica	 3		  Staffordshirský bulteriér	 1728	 hnedozrzavá
Bažantnica	 3		  Americký staffordshirský teriér	 2224	 biela - čierne škvrny
Bažantnica	 3	 1	 Trpaslíčí špic	 2451	
Bažantnica	 5		  Kríženec	 2345	 žltá
Bažantnica	 5		  Neurčené	 2344	 hnedá
Bernolákova	 4		  Kríženec	 2170	 biela

Ulica	 Číslo	 Byt č.	 Plemeno	 Č. známky	 Farba
Bernolákova	 4		  Kríženec	 2171	 hnedá
Betlehém	 3		  Nemecký ovčiak	 1513	
Betlehém	 5		  Labradorský retriever	 2073	 čierna
Betlehém	 9		  Labradorský retriever	 1044	
Bottova	 1		  Americký staffordshirský teriér	 2275	 bledohnedá
Bottova	 4	 4	 Neurčené	 1807	 hnedá
Bottova	 4	 4	 Neurčené	 1808	 hnedá
Bottova	 4		  Kríženec	 2401	

Žiadateľom o zľavu na poplatkoch 
Mesto Holíč, finančné oddelenie, oznamuje obča-
nom, že žiadosti o zľavu na miestnom poplatku za 
komunálny odpad a drobný stavebný odpad bude 
možné uplatňovať tak ako minulý rok najskôr až  
od apríla 2014. 

Čo sa týka nároku na uplatnenie zľavy, nedošlo 
oproti roku 2013 k žiadnym zmenám a žiadosti je 
možné uplatňovať až do konca roku 2014. 

Mestské zastupiteľstvo uznesením č. 23/2014 vyhlasuje voľby hlav-
ného kontrolóra na dňa 20.3.2014.
Návrh náležitostí prihlášky kandidátov na funkciu hlavného kontro-
lóra:                                                                                                    
Kvalifikačným predpokladom na funkciu hlavného kontrolóra je ukonče-
né minimálne úplné stredné vzdelanie.
Písomná prihláška kandidáta musí obsahovať:
•	 Meno, priezvisko, titul, dátum narodenia, bydlisko, kontaktný údaj  
	 (e-mail, telefón).
•	 Súhlas so zverejnením osobných údajov na účel vykonania voľby  
	 v MsZ.
•	 Úradne overená fotokópia príslušného dokladu o vzdelaní.
•	 Profesijný životopis s prehľadom doterajšej pracovnej praxe  
	 s uvedením pracovnej pozície.
•	 Výpis z registra trestov nie starší ako tri mesiace ku dňu podania  
	 prihlášky do výberového konania.
Termín ukončenia podávania prihlášok je do 6. 3. 2014 do 1500 hod.                                                                  
Miesto a spôsob podávania prihlášok:                               
Prihlášku je potrebné doručiť osobne do podateľne Mestského úradu, 
Bratislavská 5, 908 51 Holíč alebo poštou na adresu Mestský úrad, Bra-
tislavská 5, 908 51 Holíč.
Obálku označte: „Voľba hlavného kontrolóra - neotvárať “.

Na základe požiadaviek občanov Holíča pristupujeme k zverejneniu zoznamu psov chovaných na území mesta Holíč. Z dôvodu, aby neprišlo  
k porušeniu legislatívy, nie je možné zverejniť aj mená majiteľov psov. Zoznam je zverejnený aj na webovej stránke Mesta Holíč.
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Ulica	 Číslo	 Byt č.	 Plemeno	 Č. známky	 Farba
Bottova	 5		  Jazvečík	 2331	 čierna
Bottova	 5	 17	 Kríženec	 2400	
Bottova	 6		  Kríženec	 2199	 svetlokávová
Bottova	 6	 25	 Kríženec	 2269	 hnedá
Bratislavská	 7		  Americký staffordshirský teriér	 2384	
Bratislavská	 10		  Jazvečík	 1146	 hnedá
Bratislavská	 15		  Kokeršpaniel	 1164	 zlatá
Bratislavská	 17		  Neurčené	 1436	 žltá
Bratislavská	 21		  Nemecký ovčiak	 2310	 vlkošedá
Bratislavská	 24		  Yorkshirský teriér	 2283	 šedohnedá
Bratislavská	 25		  Rotvajler	 1142	 čierna
Bratislavská	 25		  Rotvajler	 1414	 čierna
Bratislavská	 25A		  Staffordshirský bulteriér	 2371	
Bratislavská	 29		  Labradorský retriever	 1412	 žltá
Bratislavská	 31		  Kríženec	 1994	 hnedá
Bratislavská	 33		  Neurčené	 1079	 šedá
Bratislavská	 34		  Labradorský retriever	 1785	 žltá
Bratislavská	 37		  Yorkshirský teriér	 1498	 šedohnedá
Bratislavská	 39		  Neurčené	 2070	 bežová
Bratislavská	 46	 63	 Čivava	 2439	
Bratislavská	 47		  Rotvajler	 2059	 žltočierna
Bratislavská	 47	 5	 Yorkshirský teriér		  zlatostrieborná
Bratislavská	 48		  Yorkshirský teriér	 1922	 šedočierna
Bratislavská	 50		  Čivava	 2341	 bieločierna
Bratislavská			   Kaukazský pastierský pes	 2453	
Budovateľská	 2		  Kríženec	 1884	 bielohnedá
Budovateľská	 2		  Zlatý retriever	 2130	 zlatá
Budovateľská	 3		  Teriér Jones	 1489	
Budovateľská	 4		  Zlatý retriever	 1272	 zlatá
Budovateľská	 5		  Jazvečík - štandartný dlhosrstý	 1971	 hnedá
Budovateľská	 5		  Westhighland white teriér	 1972	 biela
Budovateľská	 5		  Kríženec	 2294	 hrdzavá
Budovateľská	 5		  Jazvečík	 2477	
Budovateľská	 7		  Japonský špic	 1092	
Budovateľská	 8		  Jazvečík	 2379	
Budovateľská	 9		  Doberman	 1427	 černá
Budovateľská	 10		  Kríženec	 1323	 čierna
D.Rapanta	 1	 42	 Rotvajler	 1536	 hnedočierna
D.Rapanta	 1		  Labradorský retriever	 1921	 čierna
D.Rapanta	 1		  Labradorský retriever	 2296	 čokoládová
D.Rapanta	 1		  Weimarský stavač	 2322	 šedostrieborná
D.Rapanta	 2		  Jazvečík	 1817	 hnedá
D.Rapanta	 2		  Jazvečík	 1535	 hnedá
D.Rapanta	 2		  Jazvečík	 1950	 čierna
D.Rapanta	 2	 2	 Yorkshirský teriér	 2196	 hnedostrieborná
D.Rapanta	 2	 2	 Labradorský retriever	 2197	 biela
D.Rapanta	 2		  Neurčené	 2479	
D.Rapanta	 3		  Yorkshirský teriér	 1073	
D.Rapanta	 3		  Francúzsky buldoček	 1072	 čierna
D.Rapanta	 3		  Kaukazský pastierský pes	 1247	 hnedá
D.Rapanta	 4		  Westhighland white teriér	 1356	 biela
D.Rapanta	 4		  Kríženec	 1996	 hnedočierna
D.Rapanta	 4	 36	 Kríženec	 2459	
D.Rapanta	 4	 47	 Yorkshirský teriér		
D.Rapanta	 4	 43	 Yorkshirský teriér	 2391	
D.Rapanta	 5	 1	 Staffordshirský bulteriér	 2114	 žíhaná
D.Rapanta	 5	 11	 Kríženec	 2421	
D.Rapanta	 6		  Kríženec	 2386	
D.Rapanta	 7		  Nemecký ovčiak	 2447	
D.Rapanta	 8	 3	 Havalský psík	 1812	 bieločierna
D.Rapanta	 8		  Yorkshirský teriér	 1891	 tricolor
D.Rapanta	 8	 31	 Bišon		  biela
D.Rapanta	 8		  Španiel Kráľ Karol	 2035	 bielohnedá
D.Rapanta	 8		  Kríženec	 2034	 šedá
D.Rapanta	 8	 6	 Pudel	 2195	 čierna
D.Rapanta	 8	 18	 Yorkshirský teriér	 2234	 hnedočierna
D.Rapanta	 8		  Čivava	 2363	
D.Rapanta	 8	 22	 Yorkshirský teriér	 2460	 šedá
D.Rapanta	 8		  Zlatý retriever	 2404	
D.Rapanta	 8		  Teriér Jack Russell	 2280	 tricolor
Duklianska	 7		  Bišon	 1178	 biela
Duklianska	 7		  Americký staffordshirský teriér	 2452	
Duklianska	 8		  Labradorský retriever	 1820	 biela
Duklianska	 12		  Vlčí špic	 1797	 šedo - čierna
Duklianska	 14		  Jazvečík	 2425	
Fučíkova	 1		  Yorkshirský teriér	 2266	 čierna
Fučíkova	 1		  Yorkshirský teriér	 2267	 strieborná
Fučíkova	 1		  Labradorský retriever	 2355	
Fučíkova	 1		  Yorkshirský teriér	 2414	
Fučíkova	 3		  Nemecký ovčiak	 1345	
Fučíkova	 5		  Neurčené	 1318	 bielo-hrdzavá
Fučíkova	 7		  Americký staffordshirský teriér	 2105	 hnedá
Fučíkova	 10		  Jazvečík	 1518	 diviačia
Fučíkova	 13		  Nemecký ovčiak	 2018	 hnedočierna
Fučíkova	 14		  Labradorský retriever	 1008	
Fučíkova	 15		  Yorkshirský teriér	 1648	 modrotrieslová
Fučíkova	 18		  Kríženec	 2395	
Fučíkova	 21		  Šiba inu	 1814	 hrdzavá
Fučíkova	 23		  Teriér Jack Russell	 2285	 biela
Fučíkova	 25		  Maďarský krátkosrstý stavač	 1474	 žemľová
Fučíkova	 26		  Neurčené	 2019	 čierna
Fučíkova	 28		  Japonský špic	 1085	 biela
Fučíkova	 28		  Čivava	 2377	
Fučíkova	 30		  Neurčené	 1506	 hrdzavá
Fučíkova	 30	 7	 Americký staffordshirský teriér	 2221	 čierna
Gagarinova	 3		  Nemecký ovčiak	 2470	
Gagarinova	 4		  Teriér Jack Russell		
Gagarinova	 5		  Jazvečík	 1558	
Gagarinova	 7		  Kríženec	 2436	
Gagarinova	 10		  Kokeršpaniel	 1429	 plavý
Gagarinova	 12		  Nemecký drôtosrstý stavač	 1795	 hnedý beloš
Gagarinova	 16		  Neurčené	 1791	
Gagarinova	 18		  Nemecký ovčiak	 1596	 čierna
Gagarinova	 20		  Yorkshirský teriér	 1043	 hnedá
Gagarinova	 21		  Neurčené	 1671	 biela + bledé škvrny
Gagarinova	 22		  Neurčené	 1491	

Ulica	 Číslo	 Byt č.	 Plemeno	 Č. známky	 Farba
Gagarinova	 23		  Bradáč	 2402	
Hodonínska	 1		  Írsky seter	 1533	 gaštanová
Hodonínska	 1		  Neurčené	 1531	
Hodonínska	 4		  Havalský psík	 1677	 bieločierna
Hodonínska	 4		  Yorkshirský teriér	 2229	 striebornočierna
Hodonínska	 4		  Yorkshirský teriér	 1913	
Hodonínska	 5		  Kríženec	 1883	 tricolor
Hodonínska	 5		  Kríženec	 2066	 bielokrémová
Hodonínska	 6	 36	 Nemecký ovčiak	 1182	 vlkošedá
Hodonínska	 6		  Teriér Jack Russell	 1992	 tricolor
Hodonínska	 7		  Neurčené	 1452	 hnedá
Hodonínska	 7		  Yorkshirský teriér	 1946	
Hodonínska	 7		  Kríženec	 1500	 hnedočierna
Hodonínska	 7		  Kríženec	 1588	 hnedočierna
Hodonínska	 9		  Japonský špic	 1658	 čierna
Hodonínska	 9		  Bernský salašnícky pes	 1929	 bielohnedočierna
Hodonínska	 10		  Nemecký ovčiak	 1037	 hnedočierna
Hodonínska	 10		  Maltézky psík	 1679	 biela
Hodonínska	 10		  Maltézky psík	 1732	 biela
Hodonínska	 10		  Yorkshirský teriér	 1524	 zlatočierna
Hodonínska	 10		  Teriér Jack Russell	 2466	
Hodonínska	 11		  Nemecký ovčiak	 1725	 čiernohnedá
Hodonínska	 11		  Yorkshirský teriér	 2255	 tricolor
Hodonínska	 15		  Yorkshirský teriér	 1121	 tricolor
Hodonínska	 15		  Kríženec	 1311	 žltá
Hodonínska	 15		  Yorkshirský teriér	 1440	 modrostrieborná
Hodonínska	 15	 39	 Yorkshirský teriér	 2139	 modrá a trieslová
Hodonínska	 15	 17	 Maltézky psík	 1355	 biela
Hodonínska	 15		  Bígl	 1574	 tricolor
Hodonínska	 15		  Labradorský retriever	 1723	 čierna
Hodonínska	 15		  Kríženec	 1955	 čierna
Hodonínska	 15	 1	 Yorkshirský teriér	 1993	 čierna
Hodonínska	 15	 34	 Maltézky psík	 2108	 biela
Hollého	 2		  Americký kokeršpaniel	 2219	 bežová
Hollého	 4		  Kríženec	 2320	 hnedá
Hollého	 5		  Neurčené	 1276	 biela
Hollého	 5		  Neurčené	 2178	 čierna
Hollého	 20		  Neurčené	 1244	
Hollého	 21	 1	 Labradorský retriever	 1806	 čierna
Hollého	 21		  Nemecký ovčiak	 2314	 hnedá
Hollého	 22		  Neurčené	 1616	 žíhaná
Hollého	 23		  Neurčené	 1428	 bieločierna
Hollého	 23		  Neurčené	 2057	 Hrdzavá
Hollého	 23		  Jazvečík	 2251	 hnedočierna
Hollého	 32		  Čivava	 1756	 piesková
Hollého	 34		  Kríženec	 1154	 bielohrdzavá
Hollého	 36		  Teriér Jack Russell	 1964	 biela
Hollého	 36		  Neurčené	 1963	 bieložíhaná
Hollého	 38		  Kríženec	 1434	 bledohnedá
Hollého	 46		  Trpaslíčí špic	 1565	
Hollého	 48		  Neurčené	 1593	 čierna
Hollého	 50		  Neurčené	 1150	 šedočierna
Hollého	 52		  Kríženec	 1627	 hnedá
Hollého	 54		  Neurčené	 1655	
Hollého	 54		  Čau-čau	 1678	 zlatá
Hollého	 59		  Jazvečík	 1509	 hnedá
Hollého	 60		  Rotvajler	 1619	 čierna
Hollého	 61		  Zlatý retriever	 2131	 zlatá
Hollého	 64	 1	 Kríženec	 2107	 čierna
Hollého	 70		  Neurčené	 1373	
Hollého	 80		  Jazvečík	 1568	 hnedá
Hollého	 82		  Yorkshirský teriér	 1541	 melír
Hollého	 85		  Newfoundlandský pes	 1878	 čierna
Hollého	 88		  Neurčené	 2000	 čierna
Hollého	 88		  Neurčené	 1999	 čierna
Hollého	 89		  Staffordshirský bulteriér	 2128	 bieločierna
Hollého	 95		  Pudel		
Hollého	 96		  Basenji	 2253	 bieloryšavá
Hollého	 97		  Rotvajler		
Hollého	 100		  Neurčené	 1016	 bieločierna
Hollého	 101		  Nemecký boxer	 2020	 zlatá
Hollého	 103		  Teriér Jack Russell		
Hollého	 107		  Labradorský retriever	 1305	
Hollého	 109		  Neurčené	 1668	 hnedá
Hollého	 122		  Kríženec	 2380	
Hollého	 124		  Maltézky psík	 1069	 biela
Hollého	 125		  Neurčené	 1209	 čierna
Hollého	 126		  Bruselský grifón	 2191	 hnedá - blond
Hollého	 126		  Bruselský grifón	 2454	 tehlová
Hollého	 131		  Neurčené	 1019	 hnedá
Hollého	 132		  Neurčené	 1915	
Hollého	 132		  Kríženec	 2357	
Hollého	 139		  Bišon	 2488	
Hollého	 139		  Bišon	 2489	
Hollého	 140		  Labradorský retriever	 2225	 čierna
Hollého	 141		  Neurčené	 2173	 čierna
Hollého	 141		  Nemecký ovčiak	 2174	 hnedočierna
Hollého	 145		  Bišon	 1759	 biela
Hollého	 148		  Yorkshirský teriér	 2353	
Hurbanova	 13		  Kríženec	 2237	 čierna
Hurbanova	 13		  Labradorský retriever	 2158	 čierna
Hurbanova	 16		  Neurčené	 1473	 bieločierna
Hurbanova	 23		  Labradorský retriever	 1863	 čierna
Hurbanova	 24		  Kokeršpaniel	 2135	 zlatá
Hurbanova	 24		  Kríženec	 2231	 žíhaná
Hurbanova	 28		  Neurčené	 2092	 tricolor
Hurbanova	 29		  Rotvajler	 2418	
Hurbanova	 31		  Nemecký ovčiak	 1252	 čiernozlatý
Hurbanova	 32		  Zlatý retriever	 1767	 bežová
Hurbanova	 33		  Neurčené	 2010	 čierna
Hurbanova	 38		  Kríženec	 1534	 ryšavá
Hurbanova	 44		  Kríženec	 2303	 bežovohnedá
Hurbanova	 71		  Japonský čin	 2025	 čierna
Hurbanova	 71		  Argentínska doga	 2200	 biela
Jednoradová	 2		  Nemecký ovčiak	 2343	 hnedozlatá
Jednoradová	 5		  Neurčené	 2188	 bledohnedá
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Ulica	 Číslo	 Byt č.	 Plemeno	 Č. známky	 Farba
Jednoradová	 6		  Rotvajler	 1802	 čiernohnedá
Jednoradová	 7		  Kríženec	 1384	 bledohnedá
Jednoradová	 10		  Argentínska doga	 1219	 biela
Jednoradová	 10		  Nemecký ovčiak	 1218	
Jednoradová	 15		  Jazvečík	 1949	 čierna
Jednoradová	 15		  Kríženec	 1262	 bielobéžová
Jednoradová	 15	 15	 Francúzsky buldoček	 1231	 bieločierna
Jednoradová	 15		  Maltézky psík	 1504	
Jednoradová	 15		  Foxteriér	 1239	 biela
Jednoradová	 15		  Kríženec	 2176	 čierna
Jednoradová	 16		  Kokeršpaniel	 2323	
Jednoradová	 16		  Yorkshirský teriér	 2168	 hnedošedá
Jednoradová	 16		  Neurčené	 2161	 bieločierna
Jednoradová	 16		  Maltézky psík	 2397	
Jednoradová	 16		  Yorkshirský teriér	 2445	
Jesenského	 5		  Nemecký ovčiak	 1931	
Jesenského	 9		  Jazvečík - štandartný dlhosrstý	 2156	 hnedá
Jesenského	 10		  Kríženec	 1664	 čierna
Jesenského	 11		  Kríženec	 2373	
Jesenského	 12		  Nemecký ovčiak	 2279	 hnedočierna
Jesenského	 13		  Kríženec	 2364	
Jesenského	 14		  Jazvečík - štandartný dlhosrstý	 1792	 mahagónová
Jesenského	 16		  Neurčené	 2021	 hnedá
Jesenského	 18		  Neurčené	 1463	
Jesenského	 21		  Jazvečík		
Jesenského	 22		  Neurčené	 1369	 hnedočierna
Jesenského	 22		  Yorkshirský teriér	 2367	
Jesenského	 23		  Jazvečík - štandartný hrubosrstý		
Jesenského	 24	 1	 Kríženec	 2042	 strakatá
Jesenského	 24	 1	 Kríženec	 2478	
Jesenského	 25		  Sibírsky husky	 1590	
Jesenského	 25		  Neurčené	 2338	 hnedá
Jesenského	 28		  Neurčené	 1317	 čiernobiela
Jesenského	 34		  Kríženec	 1479	 čierna
Jesenského	 36		  Bernský salašnícky pes	 2186	 bielohnedá
Jesenského	 37		  Neurčené	 1027	
Jesenského	 39		  Čivava	 2054	 tricolor
Jesenského	 40		  Neurčené	 1865	 bieločierna
J.J.Boora	 1		  Kríženec	 1217	 bieločierna
J.J.Boora	 1		  Trpaslíčí špic	 2165	
J.J.Boora	 2		  Kríženec	 2328	 bieločierna
J.J.Boora	 2		  Yorkshirský teriér	 2157	 hnedá-svetlá
J.J.Boora	 3		  Jazvečík - trpaslíči hrubosrstý	 1101	 diviačia
J.J.Boora	 3	 22	 Yorkshirský teriér	 1724	
J.J.Boora	 3		  Nemecký boxer	 1880	 plavá
J.J.Boora	 3		  Dalmatínsky pes	 2001	 biela + čierne bodky
Kátovská	 2		  Neurčené	 2005	 bieločierna
Kátovská	 7		  Bígl	 1265	 color
Kátovská	 7		  Bígl	 1266	 color
Kátovská	 13		  Sibírsky husky	 1155	 čiernobiela
Kátovská	 15		  Neurčené	 1892	 biela
Kátovská	 20	 4	 Čivava	 2187	 bežová
Kátovská	 20A	 21	 Yorkshirský teriér	 1747	 modrá trieslová
Kátovská	 20A	 2	 Kríženec	 2412	 bielohnedá
Kátovská	 20A	 4	 Kríženec		  čierno pálená
Kátovská	 20A		  Yorkshirský teriér	 2259	 tricolor
Kátovská	 25		  Nemecký ovčiak		  šedočierna
Kátovská	 26		  Neurčené	 1520	
Kátovská	 26		  Maltézky psík	 1249	 biela
Kátovská	 26		  Šiba inu	 1854	 bežová
Kátovská	 27		  Ši-cu	 2458	
Kátovská	 32		  Kríženec	 1309	 hnedá
Kátovská	 35		  Kríženec	 2007	 zlatá
Kátovská	 45		  Zlatý retriever	 1928	 biela
Kátovská	 50		  Labradorský retriever	 2144	 žltá
Kollárova	 6		  Neurčené	 1480	 čierna
Kollárova	 6		  Neurčené	 1001	 hnedá
Kollárova	 13		  Maltézky psík	 1416	
Kollárova	 13		  Čivava	 1350	 hnedá
Kollárova	 13		  Neurčené	 1490	
Kollárova	 15		  Americký kokeršpaniel	 2295	
Kollárova	 15		  Staffordshirský bulteriér	 2096	 čierna
Kollárova	 16		  Bišon	 2381	 biela
Kollárova	 16	 23	 Ši-cu	 1781	 tricolor
Kollárova	 16		  Yorkshirský teriér	 1905	 tricolor
Kollárova	 16		  Jazvečík	 2311	 hnedá
Kollárova	 17		  Westhighland white teriér	 1823	
Kollárova	 18		  Pudel	 2162	 čierna
Kollárova	 19		  Neurčené	 1896	 hnedá
Kollárova	 19		  Bolonský psík	 1703	 biela
Kollárova	 19		  Kríženec	 1837	 hnedočierna
Kollárova	 20	 2	 Bígl	 1411	 bielohnedočierna
Kollárova	 22		  Nemecký ovčiak	 1038	 hnedočierna
Kollárova	 25		  Nemecký ovčiak	 1639	 hnedočierna
Kollárova	 26		  Jazvečík	 2248	 čierna
Kollárova	 28		  Yorkshirský teriér	 2058	 hnedočiernostrieborná
Kollárova	 39		  Neurčené	 2490	
Kopčanská	 5		  Kríženec	 1526	 hnedá
Kopčanská	 9		  Nemecký ovčiak	 1138	 hnedočierna
Kopčanská	 10		  Sibírsky husky	 2180	 bielo čierna + maska
Kopčanská	 10		  Nemecký ovčiak		
Kopčanská	 19		  Gavalier Kráľ Karol	 1032	 tricolor
Kopčanská	 20		  Neurčené	 1787	
Kopčanská	 27		  Neurčené	 1604	
Kopčanská	 27		  Bordeauxská doga	 1605	 čierna
Kopčanská	 29		  Sibírsky husky	 1378	 smotanová
Kopčanská	 34		  Kríženec		
Kopčanská	 36		  Nemecký ovčiak	 2134	
Kopčanská	 37		  Neurčené	 1810	
Kopčanská	 39		  Nemecký ovčiak	 1644	 hnedá
Kopčanská	 40		  Neurčené	 1503	 žltá
Kopčanská	 41		  Rotvajler	 1938	 čierna
Kopčanská	 41		  Belgický ovčiak	 1909	 hrdzavohnedá
Kopčanská	 46		  Neurčené	 1831	 biela
Kopčanská	 47		  Rotvajler	 1690	 čierna
Kopčanská	 54		  Labradorský retriever	 1314	 hnedá

Ulica	 Číslo	 Byt č.	 Plemeno	 Č. známky	 Farba
Kopčanská	 57		  Labradorský retriever	 965	 hnedá
Kopčanská	 60		  Nemecký ovčiak	 1110	 čierna
Kopčanská	 60		  Kokeršpaniel	 2250	 čierna
Kopčanská	 61	 1	 Yorkshirský teriér	 1354	
Kopčanská	 63		  Maltézky psík	 1991	 biela
Kopčanská	 69		  Hovawart	 2003	 hnedá
Kopčanská	 69		  Maltézky psík	 1003	
Kopčanská	 69		  Maltézky psík	 2337	
Kopčanská	 69		  Maltézky psík	 2440	
Kopčanská	 69		  Maltézky psík	 2441	
Kopčanská	 72		  Borderská kólia	 1613	 čiernobiela
Kopčanská	 72		  Neurčené	 1856	 bieločierna
Kopčanská	 72		  Neurčené	 2480	
Kopčanská	 73		  Bulteriér	 1681	 bielopásikavá
Kopčanská	 73		  Neurčené	 1680	 hnedá
Kopčanská	 73		  Argentínska doga	 1682	 biela
Kopčanská			   Nemecký ovčiak	 2483	
Kpt.Nálepku	 2		  Mops	 1495	 bežová
Kpt.Nálepku	 3		  Kríženec	 2087	 čierna s bielymi fľakmi
Kpt.Nálepku	 3	 17	 Jazvečík - štandartný krátkosrstý	 2308	 čierna
Kpt.Nálepku	 6		  Teriér Jack Russell	 1357	 tricolor
Kpt.Nálepku	 7		  Nemecký ovčiak	 2177	 hnedočierna
Kpt.Nálepku	 7		  Kríženec	 2408	
Kpt.Nálepku	 8		  Neurčené	 2194	 čierna
Kpt.Nálepku	 9		  Nemecký ovčiak	 1721	 čierna
Kpt.Nálepku	 11		  Kríženec	 1898	 biela
Kpt.Nálepku	 14		  Belgický ovčiak	 2169	 hnedá
Kpt.Nálepku	 15		  Nemecký špic	 1166	 čierna
Kpt.Nálepku	 15		  Neurčené	 2210	 bežová
Kpt.Nálepku	 17		  Mops	 2437	
Kpt.Nálepku	 18		  Neurčené	 1980	 hnedá
Kpt.Nálepku	 18		  Kríženec	 2429	 bledohnedá
Kpt.Nálepku	 18	 13	 Jazvečík	 2422	
Kpt.Nálepku	 18	 13	 Jazvečík	 2423	
Kukučínova	 1	 3	 Trpaslíčí špic	 2465	
Kukučínova	 2	 13	 Japonský špic	 1058	 biela
Kukučínova	 4		  Yorkshirský teriér	 2243	 hnedošedá
Kukučínova	 7		  Waleský teriér	 1200	 čiernotrieslová
Kukučínova	 7		  Maltézky psík	 1201	 hnedočierna
Kukučínova	 8		  Neurčené	 1165	 bledohnedá
Kukučínova	 8		  Neurčené	 1872	 hnedá
Lesná	 2		  Jazvečík - štandartný hrubosrstý	 1423	 hnedá
Lesná	 2		  Jazvečík - štandartný hrubosrstý	 1424	 hnedá
Lesná	 10		  Kríženec	 1694	 čierna
Lesná	 10	 8	 Yorkshirský teriér	 2428	 zlatočierna
Lesná	 13		  Labradorský retriever	 2484	
Lidická	 1		  Kríženec	 2432	
Lidická	 5		  Zlatý retriever	 1376	 krémová
Lidická	 7		  Retriever	 2053	 zlato - piesková
Lidická	 10		  Neurčené	 948	 čierna
Lidická	 14		  Yorkshirský teriér	 1594	 hnedokrémová
Lidická	 14		  Trpaslíčí špic	 1838	 biela
Lidická	 14		  Kríženec	 2330	 čierna so znakmi
Lidická	 14		  Neurčené	 1385	
Lúčky	 1		  Neurčené	 1086	
Lúčky	 2		  Neurčené	 1379	 bielohnedá
Lúčky	 2		  Neurčené	 1760	 biela
Lúčky	 2		  Neurčené	 2430	
Lúčky	 3	 27	 Jazvečík	 2473	
Lúčky	 4	 15	 Trpaslíčí špic	 1688	 čierna
Lúčky	 4		  Staffordshirský bulteriér	 2313	 žíhaná
Lúčky	 5		  Pudel	 1296	 aprikot
Lúčky	 5		  Yorkshirský teriér	 2457	
Lúčky	 6		  Jazvečík	 1336	 hnedobledá
Lúčky	 6		  Kríženec	 1829	 biela
Lúčky	 6		  Yorkshirský teriér	 1869	 čiernostrieborná
Lúčky	 6	 18	 Yorkshirský teriér	 2461	
Lúčky	 8		  Yorkshirský teriér	 2278	 šedočierna
Lúčky	 10		  Kríženec	 1698	 hnedá
Lúčky	 10		  Yorkshirský teriér	 2370	
Lúčky	 10		  Yorkshirský teriér		
Lúčky	 11		  Staffordshirský bulteriér	 1380	 bledohnedá
Lúčky	 11		  Kríženec	 1550	 bieločierno žíhaná
Lúčky	 11		  Čivava	 1521	 bledohnedá
Lúčky	 11	 6	 Bígl	 1952	 tricolor
Lúčky	 11	 6	 Bígl	 2223	 bielohnedá
Lúčky	 13		  Nemecký ovčiak	 2258	 vlkošedá
Lúčky	 13		  Jazvečík	 1645	
Lúčky	 13		  Šiba inu	 1876	 bielohrdzavá
Lúčky	 13		  Šiba inu	 2209	 hrdzavá
Lúčky	 15		  Nemecký ovčiak	 2409	 hnedosivá
Lúčky	 15		  Nemecký ovčiak	 2410	 hnedosivá
Mlynská	 3		  Český fúzač	 1388	 černá
Mlynská	 4		  Trpaslíčí špic	 1832	 čierna
Mlynská	 7		  Bradáč	 1667	 korenie a soľ
Mlynská	 11		  Maďarský krátkosrstý stavač	 2022	 žltá
Mlynská	 12		  Neurčené	 1390	 čierna
M.Nešpora	 1		  Yorkshirský teriér	 1979	 hnedočierna
M.Nešpora	 2		  Neurčené	 1335	 bieložltá
M.Nešpora	 4	 4	 Maltézky psík	 2113	 biela
M.Nešpora	 5		  Nemecký ovčiak	 1333	
M.Nešpora	 5		  Neurčené	 1763	 hnedá
M.Nešpora	 5	 19	 Francúzsky buldoček	 1860	 čierna
M.Nešpora	 5	 24	 Kríženec	 2378	
M.Nešpora	 6	 29	 Neurčené	 1274	 šedohnedá
M.Nešpora	 9	 10	 Bišon	 2433	 biela
M.Nešpora	 9		  Bradáč	 2485	
M.Nešpora	 10		  Neurčené	 2487	
M.Nešpora	 11	 18	 Neurčené	 1960	 čierna
M.Nešpora	 11		  Yorkshirský teriér	 1855	 tricolor
M.Nešpora	 13	 17	 Yorkshirský teriér	 2399	 čierna
M.Nešpora	 14		  Nemecký ovčiak	 1208	
M.Nešpora	 15	 42	 Kríženec	 2309	 tricolor
M.Nešpora	 15		  Yorkshirský teriér	 2456	
M.Nešpora	 16		  Yorkshirský teriér	 2362	
			                                           Dokončenie zoznamu prinesieme v budúcom čísle.
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Jarné  prázdniny v CVČ Holíč
 Detektívna akadémia		
		    Termín: 24. 2. – 28. 2. 2014
		    Kde: CVČ Holíč, Kollárova 21
		    Čas: denne od 8.00 – 15.30 h
		    Poplatok: 5 €/deň, 25 € / týždeň
		    Prihlášky: denne do 20. 2. 2014
		    Kontakt: 034 668 50 36, cvc@holic.sk

SPRAVODAJSTVO / OZNAMY

Festival vody
V dňoch 17. – 18. decembra 2013 
sa vo Vodárenskom múzeu Brati-
slavskej vodárenskej spoločnosti 
zišli žiaci a pedagógovia, ktorí 
reprezentovali 27 riešiteľských 
kolektívov žiakov zapojených do 
riešenia odborných projektov o 
vode na Festivale vody 2013. Zo 
ZŠ Bernolákova Holíč sa zúčastni-
lo 8 žiackych tímov a 3 učiteľky – 
Mgr. K. Štrbová, Mgr. Ľ. Kotvano-
vá a Mgr. M. Ravasová, ktoré boli 
garantmi a konzultantmi žiackych 
riešiteľských kolektívov.            
18. 12. 2013 sa uskutočnilo sláv-
nostné vyhodnotenie, v ktorom 
žiaci našej školy získali opäť krás-
ne umiestnenie. V I. kategórii  Ni-
col Fanturová, Terézia Kolodejová 
a Júlia Mikulová s témou Kyslý 
dážď obsadili 2. miesto. Lenka 
Mlynková, Ema Štermenská a Da-
niel Švrček s témou Kto šetrí má 
za tri sa umiestnili na 3. mieste. 

získali čestné uznanie. Oba tímy 
pripravovala Mgr. Ľubica Kotvanová.      
V II. kategórii podkategórie B s té-
mou Kvalita vody v rieke Chvojnica 
Lucia Bilická, Kristína Hepalová a 
Samuel Vanek obsadili 2. miesto. 
Pracovali pod vedením Mgr. K Štr-
bovej. 	                                  

Mgr. Ľubica Kotvanová

Festival vody je súťažná prehliad-
ka tímových projektov o vode.  Je 
realizovaná ako jedna z aktivít dl-
hodobého vzdelávacieho progra-
mu Bratislavskej vodárenskej spo-
ločnosti, a. s., pre deti a mládež 
Modrá škola. Nie je to len súťaž, je 
to unikátne podujatie, ktoré nesie 
vzdelávací a zároveň aj výchovný 
charakter. Žiaci sa počas svojho 
bádania naučia množstvo skutoč-
ností o pitnej vode a na základe 
vlastných pokusov a ich výsledkov 
sa presvedčia o jej jedinečných 
vlastnostiach a nenahraditeľnosti.                                              
Festival vody sa koná každoroč-
ne v decembri. Žiaci základných 
škôl v dvoj alebo trojčlenných sú-
ťažných tímoch pod metodickým 
vedením pedagógov prezentujú 
v stánkoch výsledky svojich bá-
dateľských projektov, ktoré sú za-
merané na problematiku vody a 
vodárenstva. 

Oba tímy pripravovala Mgr. Miriam 
Ravasová.                                                
V II. kategórii podkategórie A s té-
mou Skúmanie parametrov vody v 
ČOV a úpravovni vody Milan Hur-
ta, Dominik Macko a Natália Va-
lachovičová vybojovali 2. miesto. 
Monika Malíková so Sofiou Pelčá-
kovou s témou Voda vo vesmíre 
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POZVÁNKY 
na podujatia usporiadané v meste Holíč 

FEBRUÁR  2014

Informácie:  www.holic.sk 
TIK Holíč  034/ 32 105 82, e-mail: tikholic@holic.sk
MsÚ Holíč 034/ 32 105 51, e-mail: kultura@holic.sk

Bezplatné  uverejňovanie informácií o konaných podujatiach. 
Uzávierka do 20-teho v predchádzajúcom mesiaci.

KULTÚRNE PODUJATIA

17. – 21. február 
2014
od 900 -1700 hod.
Klub seniorov

VÝSTAVA „KUCHÁRSKE KNIHY A ČASOPISY 
NAŠICH STARÝCH MÁM“ 

Org.: ZO JDS Holíč 

19. február 2014
o1700 hod.

Zámocká vináreň

SLÁVNOSTNÉ STRETNUTIE S OSOBNOSŤA-
MI HOLÍČSKEHO ŠPORTU
Slávnostné stretnutie s pozvanými športovcami.
Org.: Mesto Holíč v spolupráci s komisiou MsZ

21. február 2014

o 2000 hod.

Hotel SAN

PLES ŠPORTOVCOV
Príjemná zábava s bohatou tombolou, sprievod-
ným programom a chutnou večerou, doplnená 
hudobným sprievodom.      
Vstupenky v hodnote 16 € - predpredaj TIK Holíč 
– telefón 034/3210582
Org.: TJ Iskra Holíč

ŠPORTOVÉ  PODUJATIA
8. – 9. február 2014
od 815 hod.
ZŠ Bernolákova

NÁRODNÁ LIGA MLÁDEŽE – VZDUCHOVÉ 
ZBRANE
Org.: ŠSK BETA 77 Holíč + ZŠ Bernolákova

PRIPRAVUJEME NA MAREC
Mesto ženám
Mesto učiteľom

KLUB SENIOROV V HOLÍČI 
organizuje zájazd do divadla do novej budovy SND v Bratislave 

dňa 14. februára 2014
Názov predstavenia: KVARTETO

Účinkujú: Mária Kráľovičová, Emil Horváth, Marián Geišberg, 
Božidara Turzonovová, Emília Vášáryová,  

Mária Breinerová, Michal Kalafut
Odchod autobusu od domu kultúry o 15.00 hod.
Prihlásiť sa môžete telefonicky na č. 0903 942 190, 
alebo osobne v Klube seniorov Holíč od 1300 hodiny.

Mária Kráľovičová  u nás v Klube seniorov
Dovoľte, aby som pozvala všetkých milovníkov divadla, poézie, 
prózy na milé stretnutie s našou slovenskou populárnou herečkou 

			   Máriou Kráľovičovou
			   17. februára 2014 o 14,00 hodine 
			   v Klube seniorov Holíč
			   Okrem  zaujímavostí z hereckého 
			   i osobného života si účastníci určite 
			   radi vypočujú v jej podaní úryvky 
			   z Maríny alebo Manon. 
			   Verím, že pani Máriu v našom meste 
			   radi privítate. Vstup je zdarma.

Stanislava Mrázová, Klub seniorov Holíč

KLUB SENIOROV V HOLÍČI 
opakovane organizuje

zájazd do Thermalparku v Dunajskej Strede
           v termíne  13. marca 2014

Sú k dispozícii kryté bazény, sauny troch typov, masáže,  
perličkový kúpeľ, vonkajšie bazény. Voda má blahodarné 
účinky na celý organizmus. Obsahuje prvok lítium, ktorý 
napomáha liečbe dny, ďalej obsahuje jodidy, ktoré stimulujú 
štítnu žľazu, tiež zlúčeniny vápnika na doliečenie zlomenín, 
proti bolestiam chrbtice, kĺbov a reumatizmu.                                                                         
Prihlásiť sa môžete osobne v klube alebo telefonicky na  
č. 0903 942 190   
Odchod autobusu o 7.00 hod. od Domu kultúry v Holíči
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februároví  jubilanti

70 rokov   
Evelina Faganová, Jozef Jandík, Ferdinand Kovárik, 

Vlasta Patáková, Libuša Slobodová, Alžbeta Tomeková,
Štefánia Trávničková, Margita Túblová, Milena Valachovičová

75 rokov                                                        
Jozef Čmarada, Vlasta Dubecová, Katarína Gazdová, 

Ladislav Ivánek, Tamara Kuzminych, Jozefa Spiegelová

80 rokov
Angela Cáfalová, Aurélia Čáranová, 

Kornelie Skříčková, Pavol Štefka

85 rokov
Štefánia Bederková, Anna Mišíková

92 rokov
Štefánia Morávková

93 rokov
Priska Vyskočilová

narodili sa
Liana Dojčáková, Liana Kubínková, Oliver Mišík, 

Adam Olšovský, Tibor Varga, Dan Vyrubalík,
Katarína Bartošíková, Kristína Bartošíková, Lara Bučková, 

Michal Machlica, Belyerdouh Aya, Lara Hladíková,
Henrich Jaborník, Šárka Matulová, Alan Pfeifer, 

Eliška Stachalová, Laura Staníková

navždy nás opustili
Viktória Danielová (71r.) 13. 12. 2013

Denis Ambrus (11r.) 16. 12. 2013
Anna Molnárová (86r.) 16. 12. 2013
Emília Balážová (80r.) 19. 12. 2013
Ladislav Srnec (67r.) 20. 12. 2013

Blažena Vermešová (70r.) 22. 12. 2013
Anton Šafránek (76r.) 20. 1. 2014

 Poďakovanie
Srdečne ďakujeme všetkým zamestnancom i ošetrujúcemu lekárovi 
Senior domu Terézia za ich obetavú prácu, ochotu i starostlivosť, ktorú  
venovali našej mamičke Marte Pihorňovej. Ďakujeme tiež všetkým 
príbuzným, priateľom a známym za odprevadenie na poslednej ceste, 
za prejavenú sústrasť a kvetinové dary.                    Dcéry s rodinami

 Poďakovanie

Príďte darovať krv

Touto cestou ďakujeme Mgr. Zethyovej a pani Smaženkovej za snahu 
o záchranu života môjho syna Denisa Ambrusa.                                                  
Riaditeľovi ZŠ Školská Holíč Mgr. Romanovi Švecovi ďakujem za 
jeho citlivý, nesmierne ľudský prístup a pomoc mne, matke, v tak 
ťažkej a bolestnej situácii.
Moje poďakovanie patrí aj žiakom IV.B a VIII.B triedy, zamestnan-
com ZŠ Školská i ostatným, ktorí prišli odprevadiť na poslednej ceste 
môjho syna.			                 Ľubica Ambrusová 

Miestny spolok Slovenského Červeného kríža  
v Holíči a Hematologicko-transfúziologické  
oddelenie Fakultnej nemocnice s poliklinikou 
Skalica týmto oznamujú všetkým dobrovoľným 
darcom krvi, že spoločný odber krvi sa uskutoč-
ní v pondelok 10. februára 2014 na Transfú-
znej stanici v Skalici.

Odchod autobusu: 7.30 hod.

Miesto odchodu: Zdravotné stredisko v Holíči 	
	 	  Domov dôchodcov v Holíči	

Tešíme sa na Vašu účasť, za ktorú Vám vopred 
ďakujeme. Radi privítame aj nových dobrovoľ-
ných darcov krvi.
			   	

SMÚTOČNÉ SPOMIENKY

Najväčšia láska na svete zomiera, keď oči 
oboch rodičov sa navždy zatvoria.
22. januára 2014 sme si pripomenuli  
4. výročie úmrtia nášho otca a deda, pána 
Vladimíra Černého z Holíča.
S láskou spomínajú dcéry s rodinami a  
ostatná rodina.

OSPRAVEDLNENIE                                                  
V minulom čísle sme nedopatrením uverejnili neaktuálnu smútočnú spomienku na pána 
Milana Reháka. Pozostalej rodine sa ospravedlňujeme a uverejňujeme aktuálnu spomienku.

V srdci nám bolesť ostala a tiché spomínanie...
4. februára 2014 uplynie prvý smutný rok od 
chvíle, kedy nás navždy opustil druh, otec a 
dedo, pán Oldřich Mazáč.        
Kto ste ho poznali, venujte mu s nami tichú 
spomienku.

29. januára 2014 to boli dva smutné roky, čo 
nás navždy opustila manželka, matka a stará 
matka, pani Mária Poláčková.

S láskou spomínajú manžel Lubomír a syno-
via Maroš, Danoš a Luboš s rodinami.

20. januára 2014 sme si pripomenuli 7. smut-
né výročie úmrtia milovaného manžela, otca 
a starého otca, pána Milana Reháka. 

Kto ste ho poznali, venujte mu s nami tichú 
spomienku. S bolesťou v srdci spomínajú 
manželka a synovia s rodinami.

26. januára 2014 uplynuli 4 roky, čo nás 
opustila naša mamka, babka, prababka, pani 
Alžbeta Schultzová.

16. februára 2014 uplynie päť rokov, čo 
nás opustil náš otec, dedo a pradedo, pán  
Ondrej Schultz.

Kto ste ich poznali, venujte im s nami tichú 
spomienku. S láskou na obidvoch spomínajú 
dcéra a syn s rodinami.
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4. február – Svetový deň proti rakovine 

Aj tento rok sa Liga proti rakovine pripája k celosvetovej iniciatíve Únie pre 
medzinárodnú kontrolu rakoviny (UICC) a spolu s ďalšími 155 krajinami  
pripomína význam boja proti onkologickým ochoreniam aj prostredníctvom  
4. februára - Svetového dňa proti rakovine. Cieľom tejto iniciatívy je za-
chrániť milióny ľudských životov prostredníctvom zvýšenia povedomia  
o možnostiach predchádzania rakovine a odstránením predsudkov, mýtov, 
ktoré sa s týmto ochorením spájajú.

Na základe úspešného minuloročného posolstva sa aj tohtoročný Svetový deň 
proti rakovine zameriava na 5. bod Svetovej deklarácie, vydanej UICC: Odstrá-
nenie škodlivých mýtov a mylných predstáv o rakovine. Zvýšenie povedomia a 
kontinuálne  vzdelávanie v oblasti onkologických ochorení môže totiž viesť k po-
zitívnym zmenám nielen v živote pacientov, ale aj celej spoločnosti. 

Tohtoročný Svetový deň proti rakovine sa zameriava na odstránenie týchto šty-
roch kľúčových mýtov:
1.	 O rakovine sa nepotrebujeme rozprávať.
2.	 Neexistujú žiadne príznaky a symptómy rakoviny.
3.	 Proti rakovine nič nezmôžem.
4.	 Nemám nárok na onkologickú starostlivosť. 

A pritom je pravda úplne iná, pretože:
... aj keď sa o rakovine ťažko rozpráva, a to najmä v niektorých kultúrach a pod-
mienkach, hovoriť o ochorení otvorene môže napomôcť k  zlepšeniu zdravot-
ného stavu pacienta a má to tiež pozitívny vplyv na vnímanie choroby zdravou 
komunitou.
... pre mnoho typov rakoviny, ako sú napríklad rakovina prsníka, hrubého čreva, 
ústnej dutiny a ďalších existuje množstvo varovných signálov či symptómov. Po-
zitíva, ktoré vyplývajú z včasnej diagnostiky nádorového ochorenia sú nesporné. 
... je toho mnoho, čo by sa mohlo urobiť na poli osvety a prevencie na indivi-
duálnej či spoločenskej úrovni, lebo podmienky, v ktorých ľudia žijú a pracujú 
do veľkej miery vplývajú na ich zdravie a kvalitu života. So správnou stratégiou 
môžeme zabrániť až 1/3 najčastejších onkologických ochorení.
... každý človek má právo na prístup k osvedčenej a účinnej onkologickej liečbe 
a službám. Žiaľ, je faktom, že sú veľké rozdiely v starostlivosti o pacientov v 
rozvinutých a rozvojových  krajinách, kde častokrát chýbajú aj tie základné lieky.

V súvislosti so Svetovým dňom proti rakovine je dôležité povedať, že v globál-
nom meradle je u ľudí z dôvodu onkologického ochorenia väčšia úmrtnosť ako 
na AIDS, maláriu a tuberkulózu spolu. Každý rok sa 14,1 milióna ľudí dozvie, 
že má rakovinu a 8,2 milióna ľudí na toto ochorenie zomrie. Výskumy pritom 
upozorňujú, že až 1/3 úmrtí sa dá zabrániť včasnou edukáciou a to hlavne u 
tých onkologických diagnóz, ktorým môžeme správnou životosprávou a vylúče-
ním škodlivých faktorov predísť. K všeobecne známym patria: tabak, alkohol, 
nevyvážená a nezdravá strava či nedostatok pohybovej aktivity, niektoré vírusy a 
infekcie, slnko a UV žiarenie. 

MIESTO 
PRE VAŠU REKLAMU

Centrum voľného času v Holíči pozýva všetkých na pred-
nášku s témou:

Zdravie a liečivá energia pyramíd
Využitie pyramíd pre bežný život i liečenie

Dátum: pondelok 17.02.2014 o 17.00 hod
Miesto: Centrum voľného času, Kollárova 21,  Holíč
Vstupné: dobrovoľné
Prednáša: Ing.Jan Zach - Hodonín
Téma prednášky: Na základe skúseností s rôznymi konštrukciami pyramid po 13 ro-
koch prepočtov a stavby:
- obnova pokojného spánku harmonizáciou osobnosti
- vyhľadávanie a odstienenie negatívnych geopatogénnych zón
- odstránenieproblémov migrény, depresívnych stavov
- liečenie bolestí chrbtice, úrazov, pomliaždenín a zlomenín 
- úprava vody a potravín
- odvlhčenie budov a stien 
- prepočet a stavba pyramídy priamo podľa miery každého človeka apod. 
Hosťami budú ľudia, ktorí pyramídy stále užívajú, porozprávajú o svojich problémoch 
a ich zmiernení či odstránení. Budete si môcť vyskúšať pôsobenie pyramídy priamo 
na prednáške.

Všetkých záujemcov, ktorí si chcú pomôcť v oblasti zdravia, srdečne pozývame!
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Vyžrebovanie II. ligy Západ basketbalu mužov, Skupina o 7. - 11. miesto

Domáce zápasy MŠK BO Holíč sa hrajú v športovej hale na Kollárovej ulici vždy v sobotu od 17. 00 hod.
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FUTBAL

Holíčski hádzanári na turnaji v Litovli

Jubilant Rudolf Roučka

Holíčski hádzanári 4. januára 
otvorili rok 2014 účasťou na 1. 
ročníku medzinárodného turnaja 
starých gárd v moravskom Litov-
li,. Hralo sa v dvoch skupinách, 
holíčania hrali v skupine A spolu 
so Zetorom Brno, HKKH Haná 
a Uničovom. V druhej skupine 
hrali Rožnov, poľský Gródkow a 
domáci Litovel. Hralo sa systé-
mom 2x10 min. Po tradičnom ví-
ťazstve nad Zetorom Brno (12:9) 
ďalší zápas odohrali hráči Holíča 
s mužstvom HKKH Haná, kde 
po vyrovnanom zápase vyhrali o 
gól (10:9). V poslednom zápase 
podľahli dobre hrajúcemu Uničo-

30. januára oslávil 75 rokov dlho-
ročný aktívny športovec,  predse-
da Atletického klubu Junior Holí-
ča a tréner talentovanej mládeže 
tohto klubu, Rudolf Roučka.                                
S atletikou začal v roku 1953 
ako učeň SPZ za AK Spartak 
Strakonice. Ďalšie kluby, v kto-
rých obliekol ich dres, boli VTJ 
Brno, Lokomotiva Břeclav, Slo-
van Hodonín, ZVL Skalica (do 
roku 1983). V súčasnosti na sú-
ťažiach štartuje vo farbách AK 
Junior Holíč. Jeho disciplíny boli 
vrh guľou, hod diskom, šprinty, 
behy na stredné a dlhé trate, v 
ktorých dosiahol osobné rekor-
dy: guľa 13,92 m, disk 39,40 
m, 60 m 7,3, 100 m 11,9, 200 m 
24,7, 5000 m 19:25 min, 25 km 

1:58:30 hod.        
Celoživotná trénerská aktivi-
ta Rudolfa Roučku nezostala  
bez povšimnutia. Spolu s vyše  

dvadsiatimi ďalšími osobnosťa-
mi slovenského športu získal v 
závere minulého roka ocenenie 
ministra školstva, vedy, výsku-
mu a športu Dušana Čaplovi-
ča.  Šéf rezortu mu ho udelil za 
osobný a iniciatívny prístup pri 
príprave mladých športovcov, 

za úspešnú reprezentáciu a pro-
pagáciu SR doma i v zahraničí.                                  
Na otázku, aké sú jeho ďalšie 
ciele, jubilant odpovedá: „Vyše 
polstoročie trénerskej práce 
som venoval športovej príprave 
reprezentantov Československa 
i Slovenska. Bol som reprezen-
tačným trénerom Slovenska pre 
beh žien na 800 až 1500 m, v 
rokoch 1978–82 som bol členom 
realizačného tímu Českosloven-
ska pre maratón. Mohol by som 
si povedať, že sa mi už podari-
lo všetko, čo som v živote chcel 
robiť. Mojim cieľom do ďalších 
rokov je aj naďalej behať, repre-
zentovať Holíč na veteránskych 
a seniorskych súťažiach. Svojho 
desaťročného vnuka a štvorroč-

nú pravnučku by som chcel za-
svätiť do tajov a krás atletiky a 
vychovať z nich špičkových atlé-
tov. Na každých pretekoch, kto-
ré navštívim, chcem objavovať 
ďalšie talenty pre našu atletiku, 
aby som v nich mohol vypesto-
vať pevný vzťah k tejto kráľovnej 
športu a v rámci svojich možnos-
tí ich priviedol k najvyššej výkon-
nosti.“                              
Pánovi Rudolfovi Roučkovi bu-
deme držať palce, aby dokázal 
nájsť dostatok síl a energie k 
dosiahnutiu týchto náročných 
cieľov. K jeho životnému jubileu 
pripájame prianie pevného zdra-
via, radosti a neutíchajúceho op-
timizmu.   

L. Novák

vu 14:12. Vo štvrťfinále podľahli 
domácemu celku a neskoršiemu 
celkovému víťazovi turnaja Lito-
velu rozhodujúcim gólom 10 se-
kúnd pred koncom zápasu tesne 
12:11 a obsadili piate miesto. 
Konečné poradie: 1. Litovel, 2. 
Brno, 3. Haná, 4. Klimkovice, 
5. Holíč, 6. Rožnov, 7. Uničov, 
8. Grodków. Za Holíč sa turnaja 
zúčastnili: Marian Šupík, Peter 
Čermák, Dušan Frndalovics, 
Stano Gajdár, Karel Tychler, Petr 
Čapka, Marek Michálek, Dušan 
Lukovský, Tomáš Vrba, Marcel 
Hržič, Rasťo Šupík, Vojta Stříž a 
Pavol Šupík.                          (df)

Futbalový odd. TJ Iskra Holíč organizuje
v sobotu 15. 2. 2014 od 10.00 hod. 
v športovej hale na Kollárovej ul.

Medzinárodný halový turnaj starších žiakov

Súťažné tímy: Iskra Holíč, TJ Mutěnice, 
TJ Mokrý Háj, TJ Gbely, Devínska Nová Ves

Prídite povzbudiť našich mladých futbalistov!

	 Základná časť 
1.2. 2014  	 Topoľčany  – Dunajská Streda  
	 Holíč – Komárno

8.2. 2014 	 Komárno – Topoľčany
	 Ivanka pri Dunaji – Holíč 

22.2. 2014 	 Topoľčany – Ivanka pri Dunaji 
	 Holíč – Dunajská Streda 

	 Odvetná  časť 
1.3. 2014	 Dunajská Streda – Topoľčany
	 Komárno – Holíč

15.3. 2014	 Topoľčany – Komárno
	 Holíč – Ivanka pri Dunaji 

22.3. 2014	 Ivanka pri Dunaji – Topoľčany
	 Dunajská Streda – Holíč


